



主办单位
济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

当前,对济南市民来说,没有哪件事比拆违拆临更受关注了。截至6月14日,全市拆除违法建设40984处、面积1969.57万余平方米;违法广告13306处、面积63.08万余平。这场规模空前的拆违拆临行动,拉开了济南人重塑城市形象的序幕。

近日,济南市热线办利用热线大数据平台对比发现,市民对拆违拆临工作表现出极大的关注度和参与度。



拆违动真格,南部山区青龙峪违建别墅群被强拆。(资料片)

大数据让你秒懂“拆违拆临”新变化 济南这件大事,每天491人在关注

本报记者

5个月受理 七万多件双拆问题

很多济南人不会忘记,在2016年12月1日召开的全市创城工作领导小组扩大会议上,济宁市任城区阜桥街道党工委委员李铁柱的一封来信,犹如一个响亮的耳光,让这座城市从彷徨中彻底清醒过来。

根据市热线办统计,2017年1-5月份,12345市民服务热线受理市民来电、来信(市长信箱)、短信、微信微博、手机APP涉及拆违拆临相关问题7.37万件,占总受理量的5.15%,占市容环境类问题的54.86%,较2016年同期增长167%,较2015年同期增长148%。这就意味着,今年前5月,每天约有491人(次)通过不同方式关心拆违拆临。

其中,涉及40余个单位、100余个街道办事处、30余个乡(镇)。截至目前,转办至相关单位4.59万件,已回复4.20万件,回复率91.50%。经12345热线回访,服务过程满意率为93.35%,较去年和前年同期分别提高5.27个百分点和11.22个百分点;办理结果满意率为86.23%,较去年和前年同期分别提高9.59个百分点和10.02个百分点。市热线办相关负责

人表示,市民诉求数量与满意度同步提高,且幅度如此之大,在热线发展历程中也尚属首次。

一大波“好评” 道出市民心里话

“这么大的数量,这么短的时间,可能完成吗?”刚一开始,很多人心中多了一个疑问。特别是违章建筑不仅有个人的,还有党政机关的,有人质疑:“党政机关真舍得把自己的楼拆掉?”

行动是最好的说服力。为彰显公平正义,济南市坚持“先公后私”,提出了“先政府后个人,先党员干部后群众”的思路,拆除时限上涉公单位要比非涉公单位早一个月。

一大批存在各种隐患的违建被拆除,道路通了,绿色透了,市民心里也亮堂了。这不,不少人开始对拆违拆临点赞,说出心里话。

一是表明了党委政府对“拆违拆临”的决心,彰显了党委政府的公信力。

网友“海一”反映:拆违拆临大快民心,盖的是违章建筑,违的是党纪国法,害的是城市形象,伤的是民心民意,这次党委政府下大决心开展拆违拆临,我们坚决支持和拥护!

王女士反映:违章建筑并非无法根治,只要下定决心,采

取行动,就会取得成效。

高女士反映:对近期组织拆违拆临表示赞成,政府下决心,突破历史,充分体现本届党委政府雷厉风行、快干实干、时不我待的工作作风。

二是解决了城市管理的顽疾,提升了城市形象。

张先生反映:南山西营镇,强制拆除青龙峪别墅区违建别墅17栋,还绿于民,让老百姓看到了泉城后花园的变化!

三是先政府后百姓,党员干部带头拆违,提升了党委政府的形象。

吴先生反映:现在老百姓都说“公家的都主动自己拆了,我们还有什么话好说”。

侯先生反映:把党员干部亲属的违章建筑首先自行拆除,让老百姓真正感受到普通党员践行“两学一做”的丰硕成果。

四是解决深层次问题,促进作风转变。

市民信箱反映:自己2016年6月11日反映历下长盛南区二区私搭乱建的情况,终于在2017年5月4日把这一违建钉子户拆除。

五是关注民生,维护了广大人民群众的利益。

网友“flitty”反映:市委市政府先后开展治霾、治堵、创城和棚改旧改等一系列涉及老百姓切身生活的行动,都取得很好效果,现在又开展拆违拆临

工作,极大提升市民的幸福指数。

市民对拆违参与度 呈上升趋势

如今,穿行在泉城的大街小巷,人们惊喜地发现:一栋栋违法建筑被夷为平地,一片片浓阴绿地青翠养眼,济南城,正一天天变得更加清爽靓丽。看到身边环境变化,市民参与热情也空前高涨。

一是市民参与度与满意度呈上升趋势。今年受理“拆违拆临”相关问题较去年同期增长167%;今年5月较1月增长558.7%。满意度较去年同期增长7.43个百分点,较前年同期增长10.62个百分点,今年5月较1月增长了14.6个百分点。

二是违建位置区域性聚焦现象明显。主要集中在市内5区,反映老旧居民小区和个别通行困难的商业街较多。许多市民反映多年一直没有解决的问题在此次“拆违拆临”行动中被集中解决,受到市民高度评价。

三是一批市民曾反复反映的问题已列入拆违计划并得到解决:

四是农村自建房和城中村问题逐渐凸显,占拆违拆临受理总量的17.52%,并呈上升趋势;

五是市民投诉南部山区违建数量呈增长趋势,今年以来

受理量增长明显;

六是要求加强对拆违后的整治和配套建设,主要是及时清运建筑垃圾,尽快规划配套建设菜市场、停车场和绿地等。

七是违建所有者开始表达个人诉求案例增多。

这7种违建 市民最想拆掉

一是反映擅自占用物业管理区域内业主共有道路、绿地或其他场地进行私搭乱建问题11051件,约占14.99%;

二是反映主次干道两侧和重点场所周边的违法建设或逾期临时建筑问题10154件,约占13.78%;

三是反映个别市民私自加盖或圈占空地搭建违章建筑,尤其在老旧小区或城中村较为突出的问题7837件,约占10.58%;

四是反映侵占耕地,破坏山体山林等建设违法建筑问题6500件,约占8.82%;

五是反映个别居民擅自违反原有建筑结构等对房屋进行改造、建设问题5470件,约占7.42%;

六是反映违法违规设置户外广告牌、广告灯箱问题2877件,约占3.91%;

七是反映擅自填堵、加盖河道及沿河区域私搭乱建问题2092件,约占2.84%。

进口种植牙 种一送二 六免三送

免挂号费 免手术费

免CT费 免专家费

免心电图费 免查血糖

送种植体 送德国烤瓷冠 市区老人免费接送

华侨种植牙优势:3D数字导航,精、准、快,瞬间无痛3分钟,上万例种植成功案例。

种植牙医院电话:0531—82977706



陈年老酒 鉴定 评估 征集会 征集1953年—2017年期间老茅台酒

1997年之前五粮液,剑南春,泸州老窖,汾酒,西凤,洋河大曲,董酒,古井贡酒,虎骨药酒等(高度)17大名酒,53种优质白酒,各种陈年老酒,老高档洋酒。

另外征集:1993年之前北京同仁堂,天津达仁堂,山西中药厂生产的(安宫牛黄丸,牛黄清心丸,大活络丹)山东老阿胶

注:老酒属于液体,长时间存放会有浑发现象,影响老酒价值。各种品类百元,千元,万元不等,整箱老酒价格更高。想知道您的老酒价值请拿到活动地点。现场鉴定师亲自为市民免费鉴定、评估。本次征集活动将是济南市最后一次征集老酒,征集价格大幅度提升,望市民不要错过良机。征集成功本市市民打车凭小票给予报销路费。行动不便者可上门征集。



地址:市中区经七路与纬二路交会处(东方大厦)酒店 3楼 第一会议室。

开始日期:6月16日—6月20日(5天)

开始时间:8:30—18:30(中午不休息)

乘公交(102,103,104,129,205,34,41,49,6,K100,K96)路 到(经七纬二)站

下车即可到达

电话:13820859681

李先生